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1. naloga (40 %) 
 
 

Masno to
����maso m=1.5 kg potisnemo s hitrosjo vo=5 m/s navzgor 

po klancu (koeficient trenja med maso in klancem znaša µ=0.2) z 
naklonom α=14o������		
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2. naloga (30 %) 
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o. Kako se twoxyprukjhgrknpgohtgwkspzxtikthy{ 
 
 
 

 
 
 
3. naloga (30 %) 
 
 |}~}������}�������������}������������~}���}�� ���������������          

          ������������������������������� ¡¢¡£¤¥��¦§̈©ª«§¬§­¦®̄°¬®¦©¬§±̈«²³®±̈« µ́¶·̧·⋅107 kPa, ¹ª©º©ª«»§¬«±®±«¬©º«­ª§²°³§³«¼¹§¬«½§¼¦§³¾¿©®̄°́¬©ª¾©º©Àª«̈«²³©ÁÂÃÄÅÆÂÇÆÈÃÇÉÊËÌÍÁÅÁÁÎÄÏÐÇÑÌÒ
P=10 MN.    
 
 

 
 
Navodilo: ÓÔÕÔÖ×ØÔÖÙÚÔÛÜÔÝÞßàáâÙÚÔÛÜãÝßVSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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